Információk az SVG tárgy konzultációs csoportjaihoz

A konzultációs csoportokról

A konzultációs csoportok alkalmain a megjelenés nem kötelező, névsorolvasás nincs. A gyakorlati jegy megszerzésének feltételeit a „Kritériumok” részben olvashatod. Ettől eltérni csak indokolt esetben és előre egyeztetve(!) lehet. Az órákhoz beosztott időpontokban megtalálható vagyok a tanrendben kijelölt laborban, vagy ha az óra elején nem jelenik meg senki, akkor a szobámban. Kérlek, ha szeretnél jönni és várhatóan több mint 15 percet késel, akkor jelezd e-mailben és akkor biztosan megvárlak.

A konzultációs alkalmakon kívül e-mailben vagyok elérhető, ill. a fogadóóráimban vagyok

megtalálható a szobámban. Ezekről az adatokról részletesen a személyes honlapomon olvashatsz.

Elsajátítandó ismeretanyag

A tananyag megtalálható a http://svg.elte.hu oldalon. A félév folyamán a „Tananyag” menüpont alatti összes fejezet tananyaga elsajátítandó. Javaslom, hogy a munka megkezdése előtt a „Függelék” részben található fejezeteket is olvasd át. A fejezeteket sorban érdemes feldolgozni, de nem kötelező. A „Fejezetek egymásra épülése” részben áttekintheted, hogy milyen egyéb útvonalakon lehet végighaladni a tananyagon.

Kritériumok

A félév során a következő feltételeknek kell eleget tenni:

· Kisfeladatok elkészítése és beküldése e-mailben a megadott végső határidőkig a megfelelő formátumban.

· Nagyfeladatok elkészítése, megfelelő formátumban történő elküldése és bemutatása a kijelölt alkalmakon (vagy megbeszélés szerint korábban, a konzultációs alkalmak valamelyikén)

· A félév végi ZH legalább elégséges szintű megírása

Kisfeladatok

A kisfeladatok olyan rövid, gyorsan megoldható feladatok, amelyek segítenek abban, hogy az egyes részekből a legalapvetőbb ismeretek elsajátítását ellenőrizze. Összesen négy ilyen típusú feladatot kell leadni. Ezek megoldása nem képezi a gyakorlati jegy alapját. Kötelező őket leadni, aki nem készíti el őket, nem kaphat jegyet. Olyan esetekben, ahol a gyakorlati jegy nem egyértelmű, a kisfeladatok minősége és leadásának ideje a döntő.

A kisfeladatokat legkésőbb a határidőt követően két héttel lehet elküldeni, az esetleges késés feljegyzésre kerül, de önmagában nem ront az eredményen.

A feladatokat nem tekintem megérkezettnek akkor, ha a levél vagy a melléklete nem megfelelő formátumban érkeik.

Nagyfeladatok

A félév során két nagyobb méretű beadandó feladatot kell elkészíteni és bemutatni az erre kijelölt(!) gyakorlatokon. A beadandókra két jegyet kapsz, az elsőre B1-et, a másodikra B2-t

Aki a nagyfeladatok beadásával késik, annak minden megkezdett hét késés egy jegy levonást jelent a feladat értékéből. A feladatbemutatások elmulasztása szintén egy jegy levonást jelent.

Feladatok beküldési formátuma

Minden alkalommal készíts egy könyvtárat a következő szerkezettel:

· XM_VezeteknevKeresztnev, ahol

· X = K vagy N (kisfeladatok esetében K, nagyfeladatok esetében N)

· M = a feladat sorszáma

· VezeteknevKeresztnev = a saját neved.

Minden szükséges fájlt ebben a könyvtárban helyezz el. Ha készen vagy, ezt a könyvtárat csomagold be, a csomag neve ugyanaz legyen, mint a könyvtáré. A csomagot küldd el az erika@inf.elte.hu címre. A levél tárgya ugyanaz legyen, mint a becsomagolt könyvtár neve.

ZH

A félév végén lesz egy ZH, várhatóan az összes csoportnak egy időpontban (pontosítás hamarosan). A ZH gépes lesz és bármilyen saját segédeszköz használata megengedett. Aki elégtelen ZH-t ír, pótolnia kell. A ZH eredménye ZH.

Gyakorlati jegy

Az összes kritérium teljesítése esetén a gyakorlati jegy az alábbi képlet szerint kerül kiszámításra. (Rövidítések fent, a szövegben.)
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Azaz a gyakorlati jegy a beadandó és ZH eredmények súlyozott átlaga, melytől egy jeggyel bármilyen irányban el lehet térni (félévközi munkától függően).
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